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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :SD Negeri 003 Kelarik Utara 

Kelas /Semester : I  / 2 

Tema 8  :  Peristiwa Alam 

Sub Tema 1  :  Peristiwa Siang dan Malam 

Pembelajaran  Ke : 1 

Alokasi Waktu  : 1 x Pertemuan   

A. Tujuan Pembelajaran   

• Denagn Membaca Teks dan Menyanyi lagu “ matahari Terbenam “ siswa dapat menunjukkan kosakata 

tentang peristiwa malam hari dengan tepat 

• Dengan mencermati gambar tentang peristiwa malam hari, siswa dapat menuliskan kosakata tersebut 

dengan benar 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

• Guru menyapa siswa dan mengkondisikan kelas agar siap untuk belajar. 

• Salah satu siswa diminta untuk memimpin do’a Religius ( beriman , bertaqwa, toleransi, cinta 

lingkungan ) 

• Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar 

2. Inti 

Mengkomunikasikan 

• Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan yang terjadi pada siang dan 

malam hari. 

• Guru bertanya jawab dengan siswa tentang peristiwa yang mereka alami, lihat dan rasakan saat 

siang dan malam hari 

➢ Bagaimana warna langit saat malam hari ? 

➢ Apa yang terjadi dengan matahari saat malam hari ? 

➢ Apa yang kita lakukan saat malam hari ? 

• Kemudian guru  dan siswa menyanyikan lagu “ Matahari Terbenam “ dengan ketukan dan  birama 

yang benar . Mandiri ( kerja keras, kreatif, disiplin, berani, rajin belajar , ) 

Eksplorasi 

• Siswa diminta mencari kata- kata yang sesuai untuk peristiwa malam hari dan siswa diminta 

menggunting bintang – bintang kata yang menggambarkan peristiwa malam hari serta siswa 

menempelkan bintang- bintang kata sesuai dengan kreativitas mereka. Mandiri ( kerja keras, kreatif, 

disiplin, berani , rajin belajar ) 

3. Penutup  

• Guru dan siswa bersama-sama merangkum materi pembelajaran dan merefleksikan kegiatan 

pembelajaran. 

• Guru memberikan gambaran mengenai kegiatan pembelajaran pertemuan berikutnya . 

• Kelas ditutup dengan doa bersama . Religius ( beriman , bertaqwa, toleransi, cinta lingkungan ) 

C. Penilaian pembelajaran 

1. Penilaian Pengetahuan 

Tes kreativitas menunjukkan kosa kata yang berhubungan dengan peristiwa siang dan malam hari melalui 

bintang – bintang kata. 


